



CASQUE DE PROTECTION A LED

LED protection helmet



Instructions

Mode d'emploi / Instrucciones / Instruções

UMHELMLED2

FR - NOS REMERCIEMENTS

Félicitations pour votre achat et merci pour la confiance que vous accordez à T'nB. Nos produits sont conformes aux réglementations et aux normes en vigueur. Nous vous conseillons avant l'utilisation de ce produit de lire attentivement les instructions et les consignes de sécurité, et de conserver ce manuel.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de non-respect des consignes de sécurité
- Manipulez le produit avec précaution.
- L'alimentation de votre appareil doit correspondre aux caractéristiques initialement prévues
- La prise de courant des équipements électriques doit être installée à proximité desdits équipements et être facilement accessible.
- Ne placez pas d'objet inflammable, de substance explosive ou d'objet dangereux à proximité de votre appareil.
- Utilisez, conservez uniquement votre appareil dans un environnement où la température est comprise entre 0°C et 40°C.
- Conservez votre appareil hors de portée des enfants.
- Cet appareil n'est pas conçu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil.
- Ne démontez pas votre appareil et n'essayez pas de le réparer vous-même ou de le modifier.
- N'utilisez pas votre appareil s'il a subi un choc ou des dommages.
- Pour éviter tout risque d'électrocution, débranchez votre appareil de l'alimentation principale et de tout appareil avant de le nettoyer ou si vous ne l'utilisez pas.
- Utilisez uniquement les accessoires et connecteurs fournis. L'utilisation de tout autre type d'accessoire non prévu à cet effet risquerait d'endommager votre appareil de façon irréversible.
- Avant de procéder au nettoyage, assurez-vous que l'appareil soit éteint et froid. N'utilisez pas de lubrifiant ou tout autre produit qui pourrait endommager l'appareil.
- T'nB décline toute responsabilité en cas de dommages liés à une mauvaise utilisation du produit ou à une utilisation avec un appareil aux caractéristiques électriques non compatibles.
- N'utilisez ce casque que pour la pratique du vélo, du roller, de la trottinette, de l'hoverboard ou du skateboard. Il n'a pas été conçu pour d'autres sports qui demandent d'autres spécificités. Il n'est absolument pas conçu pour la pratique de la moto ou d'autres véhicules motorisés. En cas de choc, en usage ou pas, le casque doit être mis au rebut même si les dégâts ne sont pas apparents. Un casque diminue la gravité des blessures à la tête mais n'évite pas le risque de blessures graves et même mortelles. Il ne garantit pas une protection contre tous les types de chocs. Un casque dégradé à la suite d'un choc aura rempli sa fonction.
- Nous vous conseillons de remplacer votre casque après une durée de vie de 5 ans à partir de la date de production (figurant sur l'étiquette dans le casque).
- Pour l'entretien, nettoyage uniquement à l'eau, ne pas utiliser de détergent.
- Utilisez des pièces de rechange, de décoration ou des accessoires T'nB uniquement adaptés à ce type de casque.
- Ne pas appliquer de peinture, de détergent ou d'autres produits chimiques.
- Ne pas exposer votre casque à des températures supérieures à 50°C (par exemple dans une voiture au soleil)
- Ne jamais bricoler les pièces d'origine de votre casque.
- Prenez soin de ne nettoyer la visière qu'avec un chiffon doux humidifié, ne jamais appliquer de substances corrosives, détergent, dissolvant...
- Ne jamais regarder le soleil directement, même en portant la visière.
- Ne convient pas à la protection contre les sources de lumière artificielle, par exemple solarium
- Visière UMHELMLED2VISOR de catégorie 0 : Affaiblissement très limité de l'éblouissement solaire.
- Ne laissez pas le chargement s'effectuer sans surveillance. En cas de court-circuit ou

d'endommagement mécanique de la batterie Lithium interne, il existe un risque de surchauffe et d'incendie.

- ATTENTION : risque d'explosion si la batterie est remplacée par un modèle inapproprié.
- Recyclage des piles usagées conformément à la réglementation en vigueur.
- Veuillez effectuer une charge complète lors de la première utilisation
- Ne regardez jamais directement le rayon lumineux de la LED. Ne la pointez pas directement dans les yeux d'une personne ou d'un animal. Rayonnement optique potentiellement dangereux émis par ce produit.

Lisez cette notice attentivement avant chaque utilisation et conservez-la tout au long de la vie du produit.

Comment ajuster votre casque ?

Référez-vous à la taille indiquée à l'intérieur du casque. Pour une protection maximum, le casque doit être ajusté à la tête de l'utilisateur et bouclé correctement, conformément aux instructions décrites dans ce manuel

Réglage du tour de tête du casque :

Ouvrez le système de réglage à l'arrière, mettez le casque sur votre tête puis refermez ce système en l'ajustant. Pour vérifier si le casque est bien installé, secouez légèrement la tête. Le casque ne doit pas bouger.

Boucles de croisement de sangles :

Ajustez les boucles de croisement de façon à ce que les sangles forment un «Y» sous le lobe de l'oreille, sans le recouvrir.

Fermeture :

La sangle doit passer sous la mâchoire, contre la gorge. La boucle ne doit pas reposer sur la mâchoire. Le serrage de la sangle doit être ajusté : ni trop fort, ni trop lâche ?

Le serrage est bon quand le front n'est pas découvert lors d'un basculement du casque en arrière, et quand le champ de vision n'est pas altéré lors d'un basculement du casque en avant. Attention, le casque ne doit pas pouvoir s'enlever lorsque le système de fermeture est bouclé. Il est équipé d'un système de rétention prévu pour ne pas se décrocher en cas d'accident.

Comment charger les LEDs du casque ?

Brancher le câble USB / USB-C dans le port USB-C présent à l'arrière du casque et à un chargeur secteur.

Fonctionnement des LEDs

Appuyer une fois pour allumer les LEDs avant et arrière.

Appuyer une deuxième et une troisième fois pour changer le mode de la LED arrière.

Appuyer une quatrième fois pour éteindre les LEDs.

BESOIN D'AIDE ?

Soucieux de la satisfaction de nos clients, vous avez la possibilité de nous contacter sur info@t-nb.com. Entretien, dépannage, informations diverses sur ce produit, consultez notre site internet : www.t-nb.com.



Courant continu

Pour indiquer sur la plaque signalétique que l'appareil ne doit être alimenté qu'en courant continu; pour marquer les bornes correspondantes.

EN - OUR THANKS

Congratulations on your purchase and thank you for the trust you have placed in T'nB. Our products comply with the all relevant regulations and standards. Before using this equipment, we recommend that you read the instructions and safety instructions carefully and keep this manual for future reference.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

- The guarantee will be invalidated in the event of misuse.
- T'nB accepts no liability if these safety instructions are not respected.
- Handle the product with care.
- The power supply for your device must be suitable for the intended purpose
- The sockets for the electrical equipment must be near the said items of equipment and easily accessible.
- Keep the device away from flammable objects, explosive substances or dangerous objects.
- Only use, store your device in an environment with a temperature between 0°C and 40°C.
- Keep your device out of the reach of children.
- This device is not designed to be used by people (including children) whose physical, sensorial or mental abilities are reduced, or by people without the necessary experience or knowledge, unless they can be supervised or given prior instruction on how to use the device a person responsible for their safety.
- Do not take your device apart and do not attempt to repair or modify it yourself.
- Stop using your device if it is knocked or damaged.
- To avoid the risk of electric shock, disconnect your device from the mains and from any other device before cleaning or when not in use.
- Only use the accessories and connectors supplied. Using any other type of accessory not intended for this charger could irreparably damage your device.
- Make sure the device is switched off and cold before cleaning. Do not use any lubricant or other product which may damage the device.
- T'nB accepts no liability for damage caused by misuse of the product or use with an incompatible electrical device.
- Only use this helmet for cycling, rollerblading, riding a scooter, hoverboarding or skateboarding. It is not designed for other sports that require other specific features. It is absolutely not recommended for motorcycling or other motorised vehicles. After an impact, whether the helmet was in use or not, it must be disposed of even if damage is not visible. A helmet reduces the severity of head injuries, but does not prevent the risk of serious or even fatal injuries. It does not guarantee protection against all types of impact. If a helmet is damaged after impact, it has fulfilled its role.
- We advise you to replace your helmet within 5 years of the date of manufacture (marked on the label on the helmet).
- For maintenance, clean the helmet with water only; do not use detergent.
- Only use T'nB spare parts, decorations or accessories that are suitable for this type of helmet.
- Do not use paint, detergent or other chemical products on the helmet.
- Do not expose your helmet to temperatures above 50°C (for example, by leaving it in a car in the sun)
- Never tamper with the original parts of your helmet.
- Take care to clean the visor only with a soft damp cloth. Never use corrosive substance, detergents, solvents etc.
- Never look directly at the sun, even when wearing the visor.
- It is not suitable for providing protection against artificial light sources, such as a solarium
- UMHELMLED2VISOR visor, category 0: Very limited reduction from solar glare
- Never leave unsupervised while charging. In the event of a short-circuit or mechanical damage to the internal lithium battery, there is a risk of overheating or fire.
- CAUTION: risk of explosion if the battery is replaced with an unsuitable model. Used batteries should be recycled in accordance with current regulations.
- Please charge fully before using for the first time
- Never look directly at the LED light beam. Do not point it directly into the eyes of a person or animal. An optical beam that is potentially dangerous is emitted by this product.

Read this manual carefully before each use and keep it until the end of the product's life.

How do I adjust the helmet?

Check the size shown inside the helmet. For maximum protection, the helmet must be adjusted to the user's head size and buckled properly as described in the instructions in this manual

Adjusting the helmet's head circumference:

Open the adjustment mechanism at the back, put the helmet on your head and then close the mechanism while adjusting it. To check that the helmet is correctly adjusted, shake your head slightly. The helmet should not move.

Strap crossing buckles:

Adjust the crossing buckles so that the straps form a "Y" under the earlobe without covering it.

Fastening:

The strap must go under the jaw against the throat. The buckle must not rest on the jaw. Adjust the tightness of the strap: it should be neither too tight nor too loose.

The tightness is correct if you can tilt the helmet backwards without uncovering your forehead, and forwards without obstructing your field of vision. Caution: you shouldn't be able to take the helmet off when the fastening system is buckled. The helmet has a retaining mechanism designed to prevent it from coming off in the event of an accident.

How do I charge the LEDs of the helmet?

Connect the USB / USB-C cable to the USB-C port at the back of the helmet and to a mains charger.

LED functions

Press once to turn on the front and rear LEDs.

Press a second and third time to change the mode of the rear LED.

Press a fourth time to turn off the LEDs.

FURTHER HELP?

Customer satisfaction is one of our major concerns. You can contact us on info@t-nb.com. For maintenance, troubleshooting and more information on the product, please visit our website www.t-nb.com



Direct current

To indicate on the rating plate that the equipment is suitable for direct current only; to identify relevant terminals.

ES - AGRADECIMIENTOS

Enhorabuena por su compra y gracias por confiar en T'nB. Nuestros productos cumplen la normativa en vigor. Antes de utilizar este producto le recomendamos que lea detenidamente las instrucciones y las normas de seguridad y que conserve este manual para futuras consultas.

NORMAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

- No se aplicará ninguna garantía en caso de uso incorrecto.
- T'nB no se hace responsable en caso de no cumplir las normas de seguridad.
- Manipule el producto con precaución.
- La alimentación del dispositivo debe tener las características previstas inicialmente.
- La toma de corriente de los equipos eléctricos debe instalarse cerca de dichos equipos y ser accesible.
- No coloque un objeto inflamable, una sustancia explosiva o un objeto peligroso cerca del dispositivo.
- Utilice y conserve el dispositivo únicamente en un entorno donde la temperatura se sitúe entre 0 y 40 °C.
- Mantenga el dispositivo fuera del alcance de los niños.
- Este dispositivo no está diseñado para personas (incluido niños) con una capacidad física, sensorial o mental reducida o bien personas sin experiencia o conocimiento, salvo en caso de que reciban, a través de una persona responsable de su seguridad, una vigilancia o unas instrucciones previas sobre el uso del dispositivo.
- No desmonte el dispositivo ni trate de repararlo o modificarlo usted mismo.
- No utilice el dispositivo si ha sufrido algún golpe o daño.
- Para evitar todo riesgo de electrocución, desconecte el dispositivo de la alimentación principal y de cualquier aparato antes de limpiarlo o si no lo está utilizando.
- Utilice exclusivamente los accesorios y los conectores suministrados. El uso de otro accesorio no previsto para este fin puede dañar el dispositivo de forma irreversible.
- Antes de limpiar el producto, compruebe que está apagado y frío. No utilice lubricante u otro producto que pueda dañar el dispositivo.
- T'nB no se hace responsable en caso de daños derivados de un mal uso del producto o de su uso con un aparato de características eléctricas no compatibles.
- Utilice este casco exclusivamente para montar en bicicleta, patines, patinete, hoverboard o monopatin. El casco no está diseñado para otros deportes que requieren otras prestaciones. No utilizar con motos u otros vehículos motorizados. En caso de golpe, en uso o sin uso, se debe desechar el casco aunque no presente daños aparentes. Un casco reduce la gravedad de las lesiones en la cabeza pero no elimina el riesgo de lesiones graves o incluso mortales. No garantiza una protección contra todo tipo de golpes. Un casco dañado después de un golpe habrá cumplido su función.
- Se recomienda cambiar el casco 5 años después de la fecha de fabricación (esta fecha figura en la etiqueta situada en el interior del casco).
- Para el mantenimiento, limpiar únicamente con agua, sin detergente.
- Utilice exclusivamente las piezas de recambio, decoración o accesorios de T'nB adaptadas a este tipo de casco.
- No aplicar pintura, detergente u otros productos químicos.
- No exponer el casco a temperaturas superiores a 50 °C (por ejemplo en un coche al sol)
- Nunca modificar las piezas originales del casco.
- Limpie la visera solo con un paño húmedo, no aplique sustancias corrosivas, detergente, disolvente...
- Nunca mire directamente al sol, incluso con la visera.
- No es apto para la protección frente a fuentes de luz artificiales, como, por ejemplo, un solarium.
- Visera UMHELMLED2VISOR de categoría 0: muy baja reducción del deslumbramiento por el sol.
- No realice la carga sin supervisión. En caso de corto circuito o de daño mecánico de la batería de litio interna, existe un riesgo de sobrecalentamiento y de incendio.
- CUIDADO: si la batería se sustituye por otro modelo no adecuado, existe un riesgo de explosión. El reciclaje de las pilas usadas se efectuará conforme a la normativa vigente.

- Efectúe una carga completa antes de utilizar el producto por primera vez.
- Nunca mire directamente al haz de luz de la LED. No dirija el haz de luz directamente hacia los ojos de una persona o un animal. Radiación óptica peligrosa emitida por este producto.

Lea atentamente las instrucciones cada vez que utilice este dispositivo y consérvelas durante toda su vida útil.

Ajuste del casco

Consulte la talla indicada en el interior del casco. Para una protección máxima, se debe ajustar el casco alrededor de la cabeza del usuario y cerrarlo correctamente, según las instrucciones presentes en este manual.

Ajuste del caso a la cabeza:

Abra el sistema de ajuste situado en la parte posterior del casco, póngase el casco en la cabeza y cierre este sistema ajustándolo adecuadamente. Para comprobar que el casco está bien ajustado, mueva ligeramente la cabeza. El casco no debe moverse.

Pieza de cruce de cintas:

Ajuste la pieza donde se cruzan las cintas para que estas formen una «Y» bajo el lóbulo de la oreja, sin cubrirlo.

Cierre:

La cinta debe pasar bajo la mandíbula y quedar junto a la garganta. La pieza de cruce de cintas no debe quedar sobre la mandíbula. Se debe ajustar las cintas correctamente, ni muy fuerte, ni muy flojo.

El ajuste es el correcto cuando la frente no queda al descubierto si el casco cae hacia atrás y cuando el campo de visión no se altera si el casco cae hacia delante. Importante: no se podrá retirar el casco si el sistema de cierre está cerrado. El casco dispone de un sistema de retención para que no se suelte en caso de accidente.

Carga de las LED del casco

Conecte el cable USB/USB-C en el puerto USB-C situado en la parte trasera del casco con un cargador de red.

Funcionamiento de las LED

Pulse una vez para activar las LED delanteras y traseras.

Pulse una segunda y una tercera vez para cambiar el modo de la LED trasera.

Pulse una cuarta vez para apagar las LED.

INECESITAAYUDA?

Para nosotros la satisfacción de nuestros clientes es esencial. Puede contactar con nosotros a través de la dirección de correo electrónico info@t-nb.com. Para el mantenimiento, reparación, información diversa acerca de este producto, consulte nuestra página web: www.t-nb.com

	Corriente continua Para indicar en la placa de señalización que el equipo funciona exclusivamente con corriente continua; para identificar las terminales correspondientes.
---	--

DE - UNSER DANK

Herzlichen Glückwunsch zu Ihrem Kauf und vielen Dank für das Vertrauen, das Sie T'nB entgegen gebracht haben. Unsere Produkte entsprechen den geltenden Vorschriften und Normen. Vor der Verwendung dieses Produkts empfehlen wir Ihnen, die Anweisungen und Sicherheitshinweise sorgfältig zu lesen und diese Anleitung aufzubewahren.

WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE

- Bei missbräuchlicher Verwendung kann keine Garantie übernommen werden.
- T'nB lehnt jede Verantwortung bei Nichtbeachtung der Sicherheitshinweise ab.
- Behandeln Sie das Produkt mit Sorgfalt.
- Die Spannungsversorgung Ihres Geräts muss den ursprünglich geplanten Eigenschaften entsprechen.
- Die Steckdose des elektrischen Geräts muss in der Nähe des Geräts installiert werden und leicht zugänglich sein.
- Stellen Sie keine brennbaren Gegenstände, explosive Stoffe oder gefährliche Gegenstände in die Nähe Ihres Geräts.
- Verwenden und lagern Sie Ihr Gerät nur in einer Umgebung, in der die Temperatur zwischen 0°C und 40°C liegt.
- Bewahren Sie Ihr Gerät außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
- Dieses Gerät ist nicht dafür bestimmt, durch Personen (einschließlich Kinder) mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten oder mangels Erfahrung oder mangels Wissen benutzt zu werden, es sei denn, sie werden durch eine für ihre Sicherheit zuständige Person beaufsichtigt oder erhielten von ihr Anweisungen, wie das Gerät zu benutzen ist.
- Nehmen Sie Ihr Gerät nicht auseinander und versuchen Sie nicht, es selbst zu reparieren oder zu verändern.
- Verwenden Sie Ihr Gerät nicht, wenn es Stößen oder Beschädigungen ausgesetzt war.
- Um die Gefahr eines Stromschlags zu vermeiden, trennen Sie Ihr Gerät vor der Reinigung oder bei Nichtgebrauch von der Stromversorgung und von allen Geräten.
- Verwenden Sie nur das mitgelieferte Zubehör und die Stecker. Die Verwendung eines anderen, nicht dafür vorgesehenen Zubehörs kann zu irreparablen Schäden an Ihrem Gerät führen.
- Vergewissern Sie sich vor der Reinigung, dass das Gerät ausgeschaltet und kalt ist. Verwenden Sie kein Schmiermittel oder jegliche Produkte, die das Gerät beschädigen könnten.
- T'nB übernimmt keine Verantwortung für Schäden, die durch den Missbrauch des Produkts oder die Verwendung mit einem Gerät mit inkompatiblen elektrischen Eigenschaften entstehen.
- Verwenden Sie diesen Helm nur zum Radfahren, Inlineskaten, Rollerfahren, Hoverboarding oder Skateboarding. Er wurde nicht für andere Sportarten entwickelt, die andere Besonderheiten erfordern. Er ist nicht zum Fahren eines Motorrads oder anderer motorisierter Fahrzeuge ausgelegt. Im Falle eines Aufpralls, egal ob in Gebrauch oder nicht, muss der Helm entsorgt werden, auch wenn der Schaden nicht offensichtlich ist. Ein Helm verringert die Schwere von Kopfverletzungen, verhindert aber nicht das Risiko schwerer oder sogar tödlicher Verletzungen. Er garantiert keinen Schutz gegen alle Arten von Stößen. Ein Helm, der durch einen Aufprall beschädigt wurde, hat seine Funktion erfüllt.
- Wir empfehlen Ihnen, Ihren Helm nach 5 Jahren ab dem Produktionsdatum (wie auf dem Etikett im Inneren des Helms angegeben) zu ersetzen.
- Reinigen Sie zur Pflege nur mit Wasser, verwenden Sie keine Reinigungsmittel.
- Verwenden Sie nur T'nB-, Dekorations- oder Zubehör-Ersatzteile, die für diesen Helmtyp geeignet sind.
- Tragen Sie keine Farbe, Reinigungsmittel oder andere Chemikalien auf.
- Setzen Sie Ihren Helm nicht Temperaturen über 50 °C aus (z. B. im Auto in der Sonne).
- Basteln Sie niemals an den Originalteilen Ihres Helms herum.
- Achten Sie darauf, das Visier nur mit einem weichen, feuchten Tuch zu reinigen, verwenden Sie niemals ätzende Substanzen, Reinigungsmittel, Lösungsmittel ...
- Schauen Sie niemals direkt in die Sonne, auch nicht, wenn Sie das Visier tragen.
- Nicht geeignet für den Schutz vor künstlichen Lichtquellen, z. B. Solarium.
- UMHELMLED2VISOR-Visier der Kategorie 0: Sehr geringe Abschwächung der Sonnenblendung.

- Lassen Sie den Ladevorgang nicht unbeaufsichtigt. Wenn die interne Lithiumbatterie kurzgeschlossen oder mechanisch beschädigt wird, besteht die Gefahr von Überhitzung und Brand.
- VORSICHT: Es besteht Explosionsgefahr, wenn der Akku durch ein ungeeignetes Modell ersetzt wird. Entsorgen Sie verbrauchte Batterien in Übereinstimmung mit den geltenden Vorschriften.
- Bitte laden Sie ihn bei der ersten Verwendung vollständig auf
- Schauen Sie niemals direkt in den Lichtstrahl der LED. Richten Sie sie nicht direkt in die Augen einer Person oder eines Tieres. Möglicherweise gefährliche optische Strahlung von diesem Produkt.

Lesen Sie diese Anleitung vor jedem Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie sie während der Lebensdauer des Produkts auf.

Wie stellen Sie Ihren Helm ein?

Beachten Sie die Größenangaben auf der Innenseite des Helms. Um maximalen Schutz zu gewährleisten, sollte der Helm gemäß den Anweisungen in diesem Handbuch an den Kopf des Benutzers angepasst und richtig verschlossen werden.

Einstellen der Helmkopfgröße:

Öffnen Sie das Einstellsystem auf der Rückseite, setzen Sie den Helm auf den Kopf und schließen Sie dann das System durch Einstellen. Um zu prüfen, ob der Helm sicher sitzt, schütteln Sie Ihren Kopf leicht. Der Helm darf sich nicht bewegen.

Riemenbefestigung:

Stellen Sie die Riemenbefestigung so ein, dass die Riemen ein «Y» unter dem Ohrläppchen bilden, ohne es zu verdecken.

Verschließen:

Das Band sollte unter dem Kiefer, gegen den Hals, verlaufen. Der Verschluss darf nicht auf dem Kiefer aufliegen. Die Straffheit des Bandes muss eingestellt werden: weder zu fest noch zu locker.

Die Straffheit ist gut, wenn beim Kippen des Helms nach hinten die Stirn nicht unbedeckt ist und beim Kippen des Helms nach vorne das Sichtfeld nicht beeinträchtigt ist. Warnung: Der Helm darf bei geschlossenem Befestigungssystem nicht abgehoben werden können. Er ist mit einem Rückhaltesystem ausgestattet, das so konzipiert ist, dass er sich im Falle eines Unfalls nicht löst.

Wie werden die LEDs des Helms aufgeladen?

Stecken Sie das USB-/USB-C-Kabel in den USB-C-Anschluss auf der Rückseite des Helms und in ein Netzladegerät.

Funktionsweise der LEDs

Drücken Sie einmal, um die vorderen und hinteren LEDs einzuschalten.

Drücken Sie ein zweites und ein drittes Mal, um den Modus der hinteren LED zu ändern.

Drücken Sie ein viertes Mal, um die LEDs auszuschalten.

BRAUCHEN SIE HILFE?

Wir sind um die Zufriedenheit unserer Kunden bemüht, und sie haben die Möglichkeit uns unter info@t-nb.com zu kontaktieren. Gehen Sie auf unsere Website: www.t-nb.com für die Pflege, Pannenhilfe, verschiedene Informationen dieses Produkts : www.t-nb.com



Gleichstrom

Weist auf dem Typenschild darauf hin, dass das Gerät nur mit Gleichstrom betrieben werden darf und kennzeichnet die betreffenden Klemmen.

PT - OS NOSSOS AGRADECIMENTOS

Parabéns pela sua compra e obrigada pela confiança depositada na T'nB. Os nossos produtos estão em conformidade com os regulamentos e normas em vigor. Aconselhamos que, antes da utilização deste produto, leia atentamente as instruções e as recomendações de segurança e que guarde este manual.

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

- Nenhuma garantia poderá ser reivindicada em caso de má utilização
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de não conformidade com as instruções de segurança
- Manusear o produto com cuidado.
- A fonte de alimentação do seu dispositivo deve corresponder às características inicialmente planeadas
- A tomada para equipamentos elétricos deve ser instalada nas proximidades dos referidos equipamentos e ser de fácil acesso.
- Não colocar qualquer objeto inflamável, substância explosiva ou objeto perigoso nas proximidades do seu dispositivo.
- Usar e guardar o dispositivo apenas num ambiente onde a temperatura se situe entre 0°C e 40°C.
- Manter o dispositivo fora do alcance das crianças.
- Este dispositivo não se destina a ser utilizado por pessoas (incluindo crianças) com capacidades físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou por pessoas sem experiência ou conhecimentos, exceto se, por intermédio de uma pessoa responsável pela sua segurança, sejam vigiladas ou tiverem obtido instruções prévias sobre a utilização do dispositivo.
- Não desmontar o dispositivo, nem tentar repará-lo ou modificá-lo por conta própria.
- Não usar o dispositivo se o mesmo tiver sofrido um choque ou se estiver danificado.
- Para evitar o risco de choque elétrico, desligue seu dispositivo da fonte de alimentação principal e de qualquer dispositivo antes de o limpar ou quando não estiver em utilização.
- Usar apenas os acessórios e conectores fornecidos. A utilização de qualquer outro tipo de acessório não destinado a este propósito pode danificar o dispositivo de forma irreparável.
- Antes de limpar, certificar-se de que o dispositivo está desligado e frio. Não usar lubrificante ou qualquer outro produto que possa danificar o dispositivo.
- A T'nB declina qualquer responsabilidade em caso de danos resultantes da utilização indevida do produto ou da utilização de um dispositivo com características elétricas incompatíveis.
- Use este capacete apenas para andar de bicicleta, de patins, de trotineta, de hoverboard ou de skateboard. Não foi projetado para outros desportos que requerem outras especificidades. Não foi absolutamente projetado para andar de motocicleta ou outros veículos motorizados. Em caso de impacto, esteja em utilização ou não, o capacete deve ser eliminado, mesmo que o dano não seja aparente. Um capacete diminui a gravidade dos ferimentos na cabeça, mas não evita o risco de ferimentos graves e até fatais. Não garante proteção contra todos os tipos de impacto. Um capacete degradado após um choque terá cumprido a sua função.
- Recomendamos que substitua o seu capacete após um período de 5 anos a contar da data de produção (mostrado na etiqueta do capacete).
- Para manutenção, limpeza apenas com água. Não usar detergente.
- Usar peças de substituição, decorações ou acessórios T'nB adequados apenas para este tipo de capacete.
- Não aplicar tinta, detergente ou outros produtos químicos.
- Não expor o capacete a temperaturas acima de 50°C (por exemplo, num veículo exposto ao sol)
- Nunca remendar as peças originais do seu capacete.
- Limpar a viseira apenas com um pano macio húmido. Nunca aplicar substâncias corrosivas, detergentes, solventes, etc.
- Nunca olhar diretamente para o sol, mesmo com a viseira.
- Não adequado para proteção contra fontes de luz artificiais, por exemplo, solário
- Viseira UMHELMLED2VISOR de categoria 0: Atenuação muito limitada do brilho solar
- Não deixar o carregamento sem supervisão. Se a bateria de lítio interna entrar em curto-circuito ou danificar mecanicamente, existe o risco de sobreaquecimento e incêndio.
- CUIDADO: risco de explosão se a bateria for substituída por um modelo inadequado.

- Reciclagem de baterias usadas de acordo com os regulamentos em vigor.
- Realize uma carga completa quando usar pela primeira vez
- Nunca olhar diretamente para o feixe de luz LED. Não a aponte diretamente para os olhos de uma pessoa ou de um animal. Radiação ótica potencialmente perigosa emitida por este produto.

Leia atentamente este folheto antes de cada utilização e guarde o mesmo durante toda a vida útil do produto.

Como ajustar o seu capacete?

Consulte o tamanho indicado no interior do capacete. Para máxima proteção, o capacete deve ser ajustado à cabeça do utilizador e afivelado corretamente de acordo com as instruções descritas no presente manual

Ajustar a circunferência de cabeça do capacete:

Abra o sistema de ajuste na parte traseira, coloque o capacete na cabeça e feche o sistema ajustando-o. Para verificar se o capacete está bem encaixado, movimente levemente a cabeça. O capacete não se deve mover.

Fivelas de correias cruzadas:

Ajuste as fivelas cruzadas de forma que as tiras formem um "Y" sob o lóbulo da orelha, sem o cobrir.

Encerramento:

A tira deve passar por baixo da mandíbula, contra a garganta. A fivela não deve ficar apoiada na mandíbula. O aperto da correia deve ser ajustado: nem muito apertada nem muito solta.

O aperto é bom quando a testa não fica descoberta quando o capacete é inclinado para trás e quando o campo de visão não é alterado quando o capacete fica inclinado para a frente. Note que o capacete não pode sair quando o sistema de encerramento está fechado. Vem equipado com um sistema de retenção concebido para não se soltar em caso de acidente.

Como carregar os LEDs do capacete?

Ligar o cabo USB/USB-C à porta USB-C na parte de trás do capacete e a um carregador de rede.

Função de LEDs:

Prima uma vez para ligar os LED dianteiro e traseiro.

Prima uma segunda e terceira vez para alterar o modo do LED traseiro.

Prima uma quarta vez para desligar os LEDs.

PRECISA DE AJUDA?

Preocupados com a satisfação dos nossos clientes, fornecemos a possibilidade de nos contactar através do email info@t-nb.com. Para obter informações sobre manutenção, reparações e outras informações sobre o produto, consulte o nosso Website: www.t-nb.com



Corrente contínua

Para identificar na placa sinalética que o dispositivo apenas pode ser alimentado em corrente contínua; para marcar os bornes correspondentes.

IT - I NOSTRI RINGRAZIAMENTI

Congratulazioni per l'acquisto, ti ringraziamo per la fiducia che hai risposto in T'nB. I nostri prodotti sono conformi ai regolamenti e alle norme vigenti. Prima dell'utilizzo del prodotto, ti consigliamo di leggere attentamente le istruzioni e le istruzioni di sicurezza, e di conservare il presente manuale.

ISTRUZIONI DI SICUREZZA IMPORTANTI

- Nessuna garanzia può essere applicata in caso di uso improprio.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di mancato rispetto delle istruzioni di sicurezza.
- Manipolare il prodotto con precauzione.
- L'alimentazione del dispositivo deve corrispondere alle caratteristiche iniziali previste.
- La presa di corrente dei dispositivi elettrici deve essere installata vicino a tali dispositivi e deve essere facilmente accessibile.
- Non posizionare alcun oggetto infiammabile, sostanza esplosiva o oggetto pericoloso vicino al dispositivo.
- Utilizzare, conservare il dispositivo solo in un ambiente la cui temperatura sia tra i 0°C e i 40°C.
- Tenere il dispositivo lontano dalla portata dei bambini.
- Il dispositivo non è progettato per essere utilizzato da persone (bambini compresi) le cui capacità fisiche, o mentali, sono ridotte, o da persone senza esperienza o conoscenza, eccetto se ne possono beneficiare, tramite la mediazione di una persona responsabile della loro sicurezza, monitoraggio o con istruzioni precedenti relative all'uso del dispositivo.
- Non smontare il dispositivo né tentare di ripararlo o modificarlo da soli.
- Non utilizzare il dispositivo se ha subito urti o danni.
- Per evitare il rischio di scosse elettriche, scollegare il dispositivo dalla fonte di alimentazione e da tutti i dispositivi prima di pulirlo o quando non è in uso.
- Utilizzare solo gli accessori e i connettori forniti in dotazione. L'uso di altro tipo di accessori non previsti a tale scopo rischierebbe di danneggiare il dispositivo in maniera irreparabile.
- Prima della pulizia assicurarsi che il dispositivo sia spento e freddo. Non utilizzare lubrificanti o altri prodotti che potrebbero danneggiare il dispositivo.
- T'nB declina ogni responsabilità in caso di danni derivanti da un uso improprio del prodotto o da un utilizzo con un dispositivo con caratteristiche elettriche incompatibili.
- Utilizzare questo casco solo per attività di ciclismo, pattinaggio, monopattino, hoverboard o skateboard. Non è stato progettato per altri sport che richiedono altre specificità. Non è assolutamente progettato per la moto o altri veicoli a motore. In caso di urto, in uso o meno, il casco deve essere gettato anche se il danno non è evidente. Un casco riduce la gravità delle lesioni alla testa ma non previene il rischio di lesioni gravi e persino mortali. Non garantisce protezione contro tutti i tipi di impatto. Un casco danneggiato a seguito di un urto avrà svolto la sua funzione.
- Consigliamo di sostituire il casco dopo 5 anni dalla data di produzione (indicata sull'etichetta posta all'interno del casco). Per la manutenzione, pulire solo con acqua, non utilizzare detergenti.
- Utilizzare ricambi, decorazioni o accessori T'nB adatti solo a questo tipo di casco.
- Non applicare vernice, detergenti o altri prodotti chimici.
- Non esporre il casco a temperature superiori ai 50°C (ad esempio in un veicolo al sole)
- Non riparare da sé parti originali del casco.
- Pulire la visiera solo con un panno morbido umido, non applicare sostanze corrosive, detergenti, solventi...
- Non guardare mai il sole direttamente, anche con la visiera.
- Non adatto per la protezione contro le fonti di luce artificiale, ad esempio solarium
- Visiera UMHELMLED2VISOR di categoria 0: Indebolimento molto limitato dell'abbagliamento solare.
- Non lasciare in carica senza monitoraggio. In caso di cortocircuito o di danno meccanico della batteria interna al litio, sussiste un rischio di surriscaldamento e di incendio.
- ATTENZIONE: rischio di esplosione se la batteria è sostituita da un modello incorretto. Riciclare la batteria secondo le leggi in vigore.
- Si prega di effettuare una carica completa al primo utilizzo
- Non guardare mai direttamente il fascio di luce del LED. Non puntarlo direttamente negli occhi di una persona o di un animale. Fascio ottico potenzialmente pericoloso emesso dal prodotto.

Leggere attentamente questo foglio prima di ogni utilizzo e conservarlo per tutta la vita del prodotto.

Come regolare il casco?

Fare riferimento alla taglia indicata all'interno del casco. Per la massima protezione, il casco deve essere montato sulla testa dell'utilizzatore e allacciato correttamente, secondo le istruzioni descritte in questo manuale.

Regolazione della circonferenza della testa del casco:

Aprire il sistema di regolazione sul retro, mettere il casco in testa, quindi chiudere il sistema regolandolo. Per verificare se il casco è posizionato correttamente, scuotere leggermente la testa. Il casco non deve muoversi.

Fibbie di intreccio dei cinghietti:

Regolare le fibbie di intreccio in modo che i cinghietti formino una «Y» sotto il lobo dell'orecchio, senza coprirlo.

Chiusura:

Il cinghietto deve passare sotto la mascella, contro la gola. La fibbia non deve poggiare sulla mascella. La chiusura del cinghietto deve essere regolata: né troppo stretta, né troppo larga?

La chiusura è buona quando la fronte non è scoperta quando il casco è inclinato all'indietro e quando il campo visivo non è alterato quando il casco è inclinato in avanti. Si prega di notare che non deve essere possibile togliere il casco quando il sistema di bloccaggio è attivo. È dotato di un sistema di ritenzione progettato per non staccarsi in caso di incidente.

Come si caricano i LED del casco?

Collegare il cavo USB/USB-C alla porta USB-C sul retro del casco e a un caricabatteria.

Funzionamento dei LED

Premere una volta per accendere i LED anteriori e posteriori.

Premere una seconda e una terza volta per cambiare la modalità del LED posteriore.

Premere una quarta volta per spegnere i LED.

BISOGNO DI AIUTO?

Con l'augurio che i nostri clienti siano soddisfatti, potete contattarci a info@t-nb.com.
Manutenzione, sblocco, altre informazioni sul prodotto, vi invitiamo a consultare il nostro sito Internet : www.t-nb.com



Corrente diretta

Per indicare sull'etichetta che il dispositivo è adatto solo per corrente diretta; per identificare i relativi terminali.

NL- ONZE DANK

Gefeliciteerd met uw aankoop en bedankt voor het vertrouwen dat u in T'nB stelt. Onze producten zijn conform de van kracht zijnde regelgevingen en normen. Wij raden u aan vooraleer dit product te gebruiken de instructies en de veiligheidsvoorschriften aandachtig te lezen en deze handleiding goed te bewaren.

NL- BELANGRIJKE VEILIGHEIDSLINSTRUCTIES

- Bij verkeerd gebruik van dit product kan geen garantie worden verleend.
- T'nB wijst alle aansprakelijkheid af in geval van niet-naleving van de veiligheidsinstructies.
- Ga zorgvuldig om met het product.
- De elektrische voeding van uw apparaat moet overeenstemmen met de oorspronkelijk voorziene kenmerken
- Het stopcontact van elektrische uitrustingen moet in de nabijheid van deze uitrustingen geïnstalleerd worden en gemakkelijk toegankelijk zijn.
- Plaats geen ontvlambare voorwerpen, explosieve stoffen of gevaarlijke voorwerpen in de buurt van uw apparaat.
- Gebruik en berg uw apparaat alleen op in een omgeving waar de temperatuur tussen 0°C en 40°C ligt.
- Houd uw apparaat buiten het bereik van kinderen.
- Dit apparaat is niet bestemd voor gebruik door personen (inclusief kinderen) met een verminderd fysiek, zintuiglijk of mentaal vermogen, of door personen zonder ervaring of kennis, tenzij zij onder toezicht staan of voorafgaand instructies hebben gekregen over het gebruik van het apparaat van een persoon die verantwoordelijk is voor hun veiligheid.
- Haal uw apparaat niet uit elkaar en probeer het niet zelf te repareren of aan te passen.
- Gebruik uw apparaat niet als het een schok of schade heeft opgelopen.
- Om het risico op elektrische schokken te vermijden, dient u uw apparaat van de voedingsbron en van alle apparaten los te koppelen voordat u het reinigt of indien u het niet gebruikt.
- Gebruik alleen de bijgeleverde accessoires en connectoren. Het gebruik van enig ander type accessoire dat niet voor dit doel is bedoeld, kan onherstelbare schade aan uw apparaat veroorzaken.
- Zorg ervoor dat het apparaat uitgeschakeld en afgekoeld is voordat u het reinigt. Gebruik geen smeermiddelen of andere producten die het apparaat kunnen beschadigen.
- T'nB wijst elke aansprakelijkheid af voor schade in verband met oneigenlijk gebruik van het product of gebruik met een apparaat met niet-compatibele elektrische eigenschappen.
- Gebruik deze helm alleen voor fietsen, skaten, steppen, hoverboards of skateboards. Hij is niet ontworpen voor andere sporten die andere specificaties vereisen. Hij is absoluut niet ontworpen voor het rijden op motorfietsen of andere gemotoriseerde voertuigen. Na een botsing, al dan niet tijdens het gebruik ervan, moet de helm worden weggegooid; zelfs als de schade niet zichtbaar is. Een helm vermindert de ernst van een hoofdletsel, maar voorkomt niet het risico op ernstig en zelfs dodelijk letsel. Hij biedt geen garantie voor bescherming tegen alle soorten schokken. Een beschadigde helm als gevolg van een schok kan niet meer gebruikt worden.
- We raden u aan om uw helm te vervangen na een levensduur van 5 jaar vanaf de productiedatum (aangegeven op het label aan de binnenkant van de helm).
- Voor onderhoud volstaat reiniging met alleen water, gebruik geen schoonmaakmiddelen.
- Gebruik de vervangingsonderdelen, versiering of hulpstukken van T'nB die alleen geschikt zijn voor dit type helm.
- Bewerk de helm niet met verf, schoonmaakmiddelen of andere chemische producten.
- Stel uw helm niet bloot aan temperaturen boven 50°C (bijv. in een auto in de zon)
- Sleutel nooit aan de originele onderdelen van uw helm.
- Reinig het vizier alleen met een zachte vochtige doek, nooit met bijtende stoffen, schoonmaakmiddelen, oplosmiddelen, enz..
- Kijk nooit rechtstreeks in de zon, ook niet wanneer u het vizier draagt.
- Niet geschikt voor bescherming tegen kunstlichtbronnen, bijv. een solarium
- UMHELMLED2VISOR0-vizier van categorie 0: Zeer beperkte demping van schittering door de zon

- Laat het niet onbeheerd achter tijdens het opladen. Bij kortsluiting of mechanische schade aan de interne lithiumbatterij bestaat het risico op oververhitting en brand.
- **WAARSCHUWING:** explosiegevaar als de batterij wordt vervangen door een ongeschikt model. Zorg ervoor dat de gebruikte batterijen worden gerecycled in overeenstemming met de geldende voorschriften.
- Gelieve volledig op te laden wanneer u hem voor de eerste keer gebruikt!
- Kijk nooit rechtstreeks in de lichtstraal van de LED. Richt het niet rechtstreeks in de ogen van een persoon of dier. Het is mogelijk dat dit product een gevaarlijke optische straling uitzendt.

Lees deze gebruiksaanwijzing aandachtig voorafgaand aan elk gebruik en bewaar hem gedurende de levensduur van het product.

Hoe bevestigt u uw helm op de juiste wijze?

Raadpleeg de maat die aan de binnenkant van de helm is vermeld. Voor maximale bescherming moet de helm correct op het hoofd van de gebruiker worden geplaatst en vastgemaakt volgens de instructies van deze handleiding

De hoofdomtrek van de helm aanpassen:

Open het verstelsysteem aan de achterkant, zet de helm op uw hoofd en sluit het systeem na de afstelling. Schud uw hoofd lichtjes om te controleren of de helm goed zit. De helm mag niet bewegen.

Gekruiste riemgespen:

Stel de gekruiste gespen zo af dat de riemen een "Y" onder de oorlel vormen, zonder deze te bedekken.

Sluiting:

De riem moet onder de kaak door passeren en tegen de hals aangedrukt zijn. De gesp mag niet op de kaak rusten. De aanspanning van de riem dient te worden afgesteld: niet te strak en niet te los.

De aanspanning is correct als het voorhoofd niet onbedekt bij het naar achteren kantelen van de helm en als het gezichtsveld niet verandert wanneer de helm naar voren kantelt. Opgelet: de helm mag niet los kunnen raken als het vergrendelingsmechanisme is vastgegespt. Hij is uitgerust met een beveiligingssysteem dat zo is ontworpen dat de helm niet losraakt bij een ongeval.

Hoe laadt u de LED's van de helm op?

Steek de USB-/USB-C-kabel in de USB-C-poort aan de achterkant van de helm en in een stopcontactoplader.

Werking van de LED's

Eenmaal drukken om de LED's voor en achter in te schakelen.

Een tweede en derde keer drukken om de LED-modus aan de achterzijde te wijzigen.

Een vierde keer drukken om de LED's uit te schakelen.

HULP NODIG?

Wij willen tevreden klanten. Daarom geven wij u de mogelijkheid ons te contacteren via info@t-nb.com, Onderhoud, dépannage, diverse informatie over dit product vindt u op onze website: www.t-nb.com.

	Gelijkstroom Om aan te geven op de typeplaat dat de uitrusting enkel geschikt is voor gelijkstroom; om relevante terminals te identificeren.
---	--

BG- НИЕ ВИ БЛАГОДАРИМ

Поздравления за вашата покупка, благодарим за доверието към T'nB. Нашите продукти съответстват на действащата законодателна уредба и норми. Съветваме ви преди да използвате продукта, да прочетете внимателно инструкциите и указанията за безопасност, както и да съхранявате тази инструкция.

ВАЖНИ УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

- Няма гаранция в случай на неправилна употреба.
- T'nB не поема отговорност, в случай на повреда поради неправилна употреба на продукта
- Работете внимателно с устройството.
- Захранването на вашето устройство трябва да съответства на първоначално посочените характеристики.
- Контактът на електрическото оборудването трябва да бъде разположен в близост до него и лесно достъпен.
- Дръжте устройството далеч от запалими предмети, експлозивни вещества или опасни предмети.
- Използвайте и съхранявайте устройството само в среда, където температурата е между 0°C и 40°C.
- Съхранявайте устройството на място, недостъпно за деца.
- Това устройство не е предназначено да се използва от лица (включително деца), чиито физически, сетивни или умствени способности са намалени, или лица без опит или познания, освен ако са наблюдавани или получават предварителни инструкции за използване на устройството от лице, отговорно за тяхната безопасност.
- Не разглобявайте устройството и не се опитвайте да го ремонтирате или промените сами.
- Не използвайте устройството, ако е ударено или повредено.
- За да избегнете риска от токов удар, изключете устройството от електрическата мрежа и от всяко устройство преди почистване или когато не го използвате.
- Използвайте само предоставените аксесоари и конектори. Използването на всеки друг вид аксесоар, който не е предназначен за тази цел, може да повреди непоправимо вашето устройство.
- Уверете се, че уредът е изключен и студен преди почистване. Не използвайте продукти или лубриканти, които могат да повредят уреда.
- T'nB не поема отговорност за щети, причинени от неправилна употреба на продукта или от употреба с несъвместимо електрическо устройство.
- Използвайте тази каска само за колоездене, ролери, скутери, ховърборд или скейтборд. Тя не е предназначена за други спортове, които изискват други специфики. Изобщо не е предназначена за каране на мотоциклети или други моторни превозни средства. В случай на удар, при употреба или не, каската трябва да се изхвърли, дори ако щетите не са видими. Каската намалява тежестта на нараняванията на главата, но не предотвратява риска от сериозни и дори фатални наранявания. Тя не гарантира защита срещу всички видове удари. Вследствие на удар, каската вече е извън строя и тя е приключила своята функция.
- Препоръчваме ви да смените каската си след 5 годишен експлоатационен период от датата на производство (показана на етикета вътре в каската).
- За поддръжка почиствайте само с вода, не използвайте препарат.
- Използвайте резервни части, декоративни елементи или T'nB аксесоари, подходящи само за този вид каска.
- Не нанасяйте боя, препарати или други химикали.
- Не излагайте каската си на температури над 50°C (например в кола на слънце).
- Никога не поправяйте сами оригиналните части на каската си.
- Внимавайте да почиствате козирката само с мека влажна кърпа, никога не нанасяйте корозивни вещества, почистващи препарати, разтворители...
- Никога не гледайте директно към слънцето, дори когато носите козирката.
- Не е подходяща за защита от изкуствени източници на светлина, напр. солариум
- КозиркаUMHELMLED2VISOR категория 0 : Много ограничено отслабване на слънчевия отблясък

- Не оставяйте зареждането без наблюдение. При съединение или механична повреда на вътрешната литиева батерия, съществува риск от прегряване и пожар.
- **ВНИМАНИЕ** : риск от експлозия, ако батерията бъде сменена с неподходящ модел. Рециклиране на използвани батерии в съответствие с действащите разпоредби.
- Моля, направете пълно зареждане, когато използвате за първи път.
- Никога не гледайте директно към светлинния лъч на светодиода. Не го насочвайте директно в очите на хора или животни. Потенциално опасно оптично лъчение, излъчвано от този продукт.

Прочетете внимателно тази листовка преди всяка употреба и я съхранявайте през целия живот на продукта.

Как да нагласите каската си ?

Вижте размера, посочен от вътрешната страна на каската. За максимална защита, каската трябва да се нагласи на главата на потребителя и да се закопчее правилно, в съответствие с инструкциите, описани в това ръководство.

Регулиране на каската спрямо обиколката на главата:

Отворете системата за регулиране отзад, поставете каската на главата си и след това затворете системата, като я регулирате. За да проверите дали каската е поставена правилно, разклатете главата си леко. Каската не трябва да мърда.

Катарамы за кръстосване на каишките:

Поставете катарамите за кръстосване така, че каишките да образуват „Y“ под ушната мида, без да я покриват.

Затваряне:

Каишката трябва да минава под челюстта, срещу гърлото. Катарамата не трябва да лежи върху челюстта. Затягането на каишката трябва да се регулира: нито прекалено стегнато, нито прекалено хлабаво?

Затягането е добро, когато челото не е открито при накланяне на каската назад и когато зрителното поле не се променя при накланяне на каската напред. Внимание, каската не трябва да може да се сваля, когато системата за затваряне е закопчана. Последната е оборудвана със система за задържане, предвидена да не се разкопчава при инцидент.

Зареждане на светодиодите на каската

Включете USB / USB-C кабела в USB-C порта на задната част на каската и в мрежово зарядно устройство.

Функциониране на светодиодите

Натиснете веднъж, за да включите предните и задните светодиоди.

Натиснете втори и трети път, за да промените режима на задния светодиод.

Натиснете четвърти път, за да изключите светодиодите.

ИМАТЕ НУЖДА ОТ ПОМОЩ ?

За нас удовлетворението на клиента е важно, ето защо имате възможността да се свържете с нас на: info@t-nb.com. За поддръжка, ремонт, друга информация за продукта, посетете нашия интернет адрес: www.t-nb.com



Постоянен ток

За обозначаване на табелката с технически данни, че оборудването е подходящо само за променлив ток; за идентифициране на съответните клеми.

RO - MULȚUMIRILE NOASTRE

Vă felicităm pentru achiziția dvs. și vă mulțumim pentru încrederea dvs. în T'nB. Produsele noastre respectă reglementările și standardele în vigoare. Înainte de a utiliza acest aparat, vă sfătuim să citiți cu atenție instrucțiunile și sfaturile de siguranță și să păstrați acest manual

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ IMPORTANTE

- Nu este valabilă nicio garanție în caz de utilizare necorespunzătoare.
- T'nB își declină orice responsabilitate în cazul nerespectării instrucțiunilor de siguranță.
- Manipulați produsul cu grijă.
- Alimentarea cu energie electrică a aparatului dumneavoastră trebuie să corespundă specificațiilor inițiale
- Priza pentru echipamentul electric trebuie să fie instalată în apropierea echipamentului și să fie ușor accesibilă.
- Nu așezați obiecte inflamabile, substanțe explozive sau obiecte periculoase în apropierea aparatului.
- Utilizați și depozitați dispozitivul numai într-un mediu în care temperatura este cuprinsă între 0°C și 40°C.
- Nu lăsați dispozitivul la îndemâna copiilor.
- Acest aparat nu este destinat utilizării de către persoane (inclusiv copii) cu capacități fizice, senzoriale sau mintale reduse sau de către persoane fără experiență sau cunoștințe, cu excepția cazului în care acestea au fost supravegheate sau instruite în prealabil cu privire la utilizarea aparatului de către o persoană responsabilă pentru siguranța lor.
- Nu dezasamblați aparatul și nu încercați să îl reparați sau să îl modificați singur.
- Nu utilizați aparatul dacă a suferit un șoc sau deteriorări.
- Pentru a evita riscul de electrocutare, deconectați aparatul de la sursa principală de alimentare și de la orice dispozitiv înainte de curățare sau atunci când nu este utilizat.
- Utilizați numai accesoriile și conectorii furnizați. Utilizarea oricărui alt tip de accesoriu care nu este destinat acestui scop poate provoca deteriorarea iremediabilă a aparatului dumneavoastră.
- Înainte de curățare, asigurați-vă că aparatul este oprit și s-a răcit. Nu utilizați lubrifiant sau orice produs care ar putea deteriora aparatul.
- T'nB nu își asumă nicio responsabilitate pentru daunele cauzate de utilizarea necorespunzătoare a produsului sau de utilizarea cu un aparat cu caracteristici electrice incompatibile.
- Folosiți această cască numai pentru ciclism, patinaj cu role, trotinetă, hoverboarding sau skateboarding. Cască nu a fost concepută pentru alte sporturi care necesită alte elemente specifice. Aceasta nu este concepută în niciun caz pentru motocicletă sau alte vehicule motorizate. În cazul unui impact, indiferent dacă este folosită sau nu, casca trebuie aruncată, chiar dacă deteriorarea nu este evidentă. O cască de protecție reduce gravitatea rănilor la cap, dar nu previne riscul unor răni grave sau chiar fatale. Căscă nu garantează protecția împotriva tuturor tipurilor de impact. O cască care a fost deteriorată de un impact își va fi îndeplinit scopul.
- Vă recomandăm să vă înlocuiți casca după 5 ani de la data de fabricație (indicată pe eticheta din cască).
- Pentru întreținere, curățați numai cu apă, nu utilizați detergenți.
- Folosiți numai piese de schimb, decorațiuni sau accesorii T'nB care sunt potrivite pentru acest tip de cască.
- Nu aplicați vopsea, detergent sau alte substanțe chimice.
- Nu expuneți casca la temperaturi de peste 50°C (de exemplu, în mașină, la soare).
- Nu manipulați niciodată piesele originale ale căștii dumneavoastră.
- Aveți grijă să curățați viziera numai cu o cârpă moale și umedă, nu aplicați niciodată substanțe corozive, detergenți, solvenți etc.
- Nu vă uitați niciodată direct la soare, chiar și atunci când purtați viziera.
- Nu este adecvată pentru protecția surselor de lumină artificială, de exemplu solarii.
- Vizieră UMHELMLED2VISOR categoria 0: Reducerea foarte limitată a strălucirii soarelui
- Nu lăsați încărcarea nesupravegheată. În cazul în care bateria internă cu litiu este scurtcircuitată sau deteriorată mecanic, există riscul de supraîncălzire și de incendiu.
- ATENȚIE: risc de explozie dacă bateria este înlocuită de un model inadecvat. Reciclați bateriile uzate în conformitate cu reglementările în vigoare.
- Vă rugăm să încărcați complet bateriile atunci când le folosiți pentru prima dată.

- Nu priviți niciodată direct fasciculul de lumină al LED-ului. Nu îl îndreptați direct spre ochii unei persoane sau ai unui animal. Acest produs emite radiații optice potențial periculoase.

Vă rugăm să citiți cu atenție aceste instrucțiuni înainte de fiecare utilizare și să le păstrați pe toată durata de viață a produsului.

Cum reglați casca?

Consultați mărimea indicată pe partea interioară a căștii. Pentru o protecție maximă, casca trebuie ajustată pe capul utilizatorului și legată corect, conform instrucțiunilor din acest manual.

Reglarea circumferinței căștii:

Deschideți sistemul de reglare din spate, puneți casca pe cap și închideți sistemul efectuând reglarea. Pentru a verifica dacă casca este montată corect, scuturați-vă ușor capul. Casca nu trebuie să se miște.

Cureaua de trecere printre catarame:

Reglați cataramele de sub bărbie în așa fel încât curelele să formeze un „Y” sub lobul urechii, fără a-l acoperi.

Închidere:

Cureaua trebuie să treacă pe sub maxilar, pe lângă gât. Catarama nu trebuie să se sprijine pe maxilar. Cureaua trebuie reglată: nici prea strânsă, nici prea largă.

Strângerea este corectă atunci când fruntea nu rămâne descoperită când casca este înclinată în spate și dacă câmpul vizual nu este afectat atunci când casca este înclinată în față. Atenție, nu trebuie să fie posibilă scoaterea căștii atunci când sistemul de fixare este închis. Casca este echipată cu un sistem de retenție care este proiectat să nu se desprindă în cazul unui accident.

Cum se încarcă LED-urile căștii?

Conectați cablul USB/USB-C la portul USB-C de pe spatele căștii și la un încărcător conectat la rețea.

Funcționarea LED-urilor

Apăsați o dată pentru a aprinde LED-urile din față și din spate.

Apăsați a doua și a treia oară pentru a schimba modul de funcționare a LED-ului din spate.

Apăsați a patra oară pentru a opri LED-urile.

AVEȚI NEVOIE DE AJUTOR?

Ne preocupă satisfacția clienților noștri, ne puteți contacta la info@t-nb.com. Pentru întreținere, reparații și diverse informații despre acest produs, vizitați site-ul nostru: www.t-nb.com



Curent continuu

Pentru a menționa pe plăcuța indicatoare a caracteristicilor tehnice că echipamentul este adecvat numai în cazul curentului continuu; pentru a identifica terminale relevante.



T'nB SA France / Rue Nicolas Joseph Cugnot
PA de La Crau / 13300 Salon-de-Provence



Protocole CRITT SPORT LOISIRS VPCS002/ 2022
EN1078 + A1 02/2013
Conforme au règlement UE 2016/425

Made in China



Certifié par ALIENOR CERTIFICATION n°2754
ZA du Sanital – 21, rue Albert Einstein
86100 CHATELLERAULT France
N.B. 2754

La déclaration de conformité UE 2016/425
est consultable sur le site www.t-nb.com